

СПРАВКА
О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ
БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ
В МБОУ «УРУССИНСКАЯ ООШ № 2»

В рамках Всероссийских профилактических мероприятий «Внимание, дети!» и в целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в МБОУ «Уруссинская ООШ № 2» были проведены:

- Педагогические советы и родительские собрания с привлечением сотрудников ГИБДД (Игнатьеву Р.И.);
- Акции по БДД;
- Конкурсы рисунков «Осторожно, пешеход!» (на асфальте, по ПДД);
- Викторины, конкурсы стихов и загадок по ПДД;
- Классные часы, посвященные безопасности дорожного движения в 1-9 классах:
 1. с учащимися 1-4 классов изучены темы по ПДД: «Безопасный путь в школу и домой», «Правила перехода улиц и дорог», «Наш друг - светофор»; «Обязанности пешеходов и пассажиров»;
 2. для учащихся 5-8 классов проведен инструктаж «Переходим улицу, перекресток», беседы «Правила езды на велосипеде», «Дорожные знаки», «Предупредительные сигналы водителей»; «Соблюдение правил движения велосипедистами» «Подростковый травматизм», «Дорожные правила - закон улиц и дорог».

Учащиеся школы приняли участие:

- в велопробеге по улицам поселка (осенью);
- в конкурсе «Безопасное колесо»;
- в Едином Дне профилактики ДДТТ;
- Всемирном Дне памяти жертв ДТП;
- в конкурсе агитбригад по ПДД.

Все мероприятия были направлены на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду безопасного поведения на дорогах. В рамках акции были проведены классные часы, посвященные вопросам правил дорожного движения и различные мероприятия:

- Эстафета по правилам дорожного движения «Знаем ПДД – живем без ДТП!», совместное мероприятие с родителями 13 декабря 2018г.

- Родительское собрание по ПДД с приглашением Игнатъевой Р.И., начальника Бавлинского филиала ГБУ «Дирекция финансирования программ безопасности дорожного движения», 30 октября 2018г
- Классные часы, 4.10, 28.10.2018год; 24.01, 2019 год;
- Внеклассное мероприятие «Дорога без опасности» 23 марта 2018г
- Веселые старты «Знайте правила движения как таблицу умножения» 22 февраля 2018г
- Экологическая игра «Автомобиль и экология» 20 марта 2019г
- Конкурс «Методические разработки мероприятия (развлечения) с родителями», 1 место на муниципальном этапе, 2018г
- Конкурс кроссвордов по БДД, 2 место на муниципальном этапе, Гильфанова Лия, 2018г
- «Веселые старты» пришкольный лагерь
- Флешмоб «Безопасность на дорогах», 2018г
- Акция на улицах поселка «Засветись, стань заметнее», 2018г. – 2019г.
- Акция на улицах поселка «Возьми ребенка за руки», 21 сентября 2018г – 8 мая 2019г.
- Эстафета «Соблюдай ПДД», 25 сентября 2018г
- Акция ко Дню памяти жертв ДТП, 21 ноября 2018г
- Мероприятие с родителями «В моей семье соблюдают ПДД », 30 ноября 2018г
- Акция на улицах поселка «Стань заметнее», 4 декабря 2018г
- Веселые старты «Правила дорожные знать каждому положено», 26 декабря 2018г
- Акция «Безопасные каникулы», 3 января 2019г
- Опрос сотрудниками ГИБДД «5 минутка по БДД», 16 января 2019г
- Акция «Создай модель световозвращающего элемента», 23 января 2019г
- Мастер класс «Что такое фликер», 7 февраля 2019г
- Викторина «Светофорик», 12.02.2019г
- Игра по ПДД «Знайте ПДД - живешь без ДТП!», 13.02.2019г
- В школе выявили лучших ребят для участия в районном конкурсе « Лучший знаток ПДД», победитель Гильфанова Лия, капитан команды «ЮИД».
- Рейд родительского патруля совместно с сотрудниками ГИБДД и ГБУ «БДД» на предмет ношения световозвращающих элементов. 08.02.2019г., 08.05.2019г.

- Акция «Засветись! Тань заметней на дороге» 14.09.2018г.
- Разработка новых видов световозвращающих элементов 23.01.2019г.
- Конкурс «Семья да ПДД» 14.02.2019г.
- Конкурс «Безопасное колесо» 26.03.2019г., 27.05.2019г.
- Акция «Георгиевская ленточка» 08.05.2019г.

Месячники безопасности дорожного движения проводятся ежемесячно с привлечением сотрудников ГИБДД, которые проводят профилактические беседы и мероприятия и охватывают учащихся всех классов. В рамках месячника безопасности проводятся конкурсы рисунков, творческих поделок с обязательной организацией выставки лучших работ. Учащиеся школы ежегодно принимают участие в городском конкурсе «Безопасное колесо».

В каждом классе проводится цикл классных часов, который предполагает в течение всего учебного года взаимосвязанную цепочку мероприятий (беседа, игра, спектакль, видео-урок и т.д.), направленных на осознание ответственности при реализации функции участника дорожного движения.

В МБОУ «Уруссинская ООШ №2» ведется просветительская работа: в школе оформлены стенды по ПДД «Безопасность на дорогах!» (на 1 и 2 этажах школы, в кабинетах начальных классов).

Все запланированные по плану отряда мероприятия проводятся систематически

На ученическом совете, педагогическом совете были сделаны следующие выводы.

Необходимо:

- Больше уделять внимания воспитанию культуры поведения на дорогах и в транспорте при изучении ПДД с учащимися на уроках ОБЖ;
- Вести агитационную работу по профилактике ДДТТ среди обучающихся школы и их родителей;

Таким образом, состояние работы следует отметить как системное, непрерывное, находящееся в постоянном развитии; все направления данной работы существуют во взаимодействии.